Cexknus “Ustox” — CMb
KOJEJIHO MATEMATHYECKO CBbCTE3AHHUE -11.12.2010 r.

11 kaac

BpeMmerto 3a pemiaBane e 120 MUHYTH.

PernamenT: Bceska 3agada ot 1 10 9 uma camo eiuH BepeH oTroBop. “/Ipyr otroBop ” ce npuema 3a
perIeHne caMo mpu oTOeNA3aH BepeH pe3yaTaT. 3agaunte oT 1 10 3 ce OmeHsIBaT C 1Mo 3 TOYKH, 3aJa9nTe
oT 4 110 6 ce OICHSBAT C 0 5 TOYKH, 331a49nTe OT 7 10 9 ce oleHsaBar ¢ 1mo 7 Touku. 3agaya 10 ce
peniaBa mogpoOHO | ce OlieHsABa ¢ 15 Touky.

Opranunsaropurte Bu nosxkenaBar ycnex!

3an 1. CroiiHocTTa Ha cymata S =3+ 7+11+15+...... +55 e paBHa Ha:
a) 812; 0) 406; B) HE MOJKE J1a Ce OTPeIeI; T') APYT OTTOBOP.

3anx 2. PascTosHMeTo MeXIy NpecedHHTe TOYKM Ha rpadukara Ha QyHkuuara f(x)=x>—6x—7 ¢
a0cuucHara oc e:
a)5; 0) 6; B) 7; T') APYT OTTOBOP.

3an 3. ['pagycHuTe MEpKHM Ha BIVINTE HA TPUBI'BIHUK 00pa3yBaTr aputMeTrndHa nporpecus. Kosko

rpaayca € Hai-roJeMusT bI'bJ, aKO TOM € 5 MbTU MO-rojIIM OT Hall-Mankus?
a) 60'; 6) 90°; B) 100°; r) 120°.
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3an 5. B Tenedonnust Homep 638*3* ca uztputh JiBe nudpu. Kaksa e BeposTHOCTTa CilydaiiHO U30paH
HOMEpP OT TO3H BHJ Ja ce e Ha 9 u 57

a) 1:50; 0) 1:100; B) 2:90; T) IpyT OTTOBOP
3an 6. /IpmKuHATE HA CTpAaHWUTE HA TPUBIBIHUK ca 1, 2 u 7 . Haii-ronemusr bron Ha TPUBI'BJIHUKA €:
a) 60%; 6) 90"; B) 135" T') APYT OTTOBOP

3an 7. 3a pynkumuara f(x) = ax’ +bx + ¢, unaro rpaduka e Ha GUTYpaTa e U3IIbIHEHO:

a) a>0,b<0,c>0; 6) a<0,b>0,c>0;
B) a<0,b<0,c>0; T) JpyT OTTOBOP.

3an 8. ABCD (AB || CD, AD 1. AB) e npaBobrbieH Tpareln ¢ nepumersp 12 1 ZABC =30°. Ako nunero
Ha Tparela € MaKCUMaliHO, TO AD e paBHa Ha :

a) V3 ; 0) 243 ; B) 33 ; T') APYT OTTOBOP.
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3ax 9. Heka M =4 =327 + 2, ae [0 ) 180 ] . Haii-ronsimata croiinoct Ha M € :
a) 0,75; 0) 1; B) 0; T) IpYyT OTTOBOP.

3an 10. Janena e pynkmuara f(x) = x> —2x—3
a) J1a ce mocTpou rpadgukara Ha f(x);
0) na ce onpeneny Opost HA KOPEHUTE HA YPABHEHHUETO ‘f (x)‘ = a, B 3aBUCUMOCT OT CTOWHOCTHUTE

Ha peaTHus mapamMeTsp d.



